
Интегрированное занятие в средней группе  

«День Народного Единства» 

 

Цель: Формирование патриотического отношения к своей Родине, 

через интеграцию образовательных областей 

Задачи: 

 Образовательные: Дать детям доступные их пониманию 

представления о нашей родине - России, государственных символах и 

праздниках. Создать обстановку радости и удовольствия.  

 Развивающие: Развивать у детей координацию движений, 

выносливость, быстроту реакции, ловкость, внимание, быстроту 

мышления; Развивать художественные и коммуникативные навыки у 

детей 

 Воспитательные: Воспитывать патриотические чувства. Объяснять, 

как важно жить в мире со всеми народами, знать и уважать их 

культуру, обычаи и традиции. Воспитывать любовь и уважение к 

нашей Родине — России. Воспитывать уважение к государственным 

символам 

Образовательные области: Познавательное, физическое, речевое, 

социально-коммуникативное, художественно-эстетическое 

 

Ход мероприятия 

Под веселый марш дети входят с флажками 

Показ презентации, рассказ ведущего 
Ведущий:  

Добрый день, дорогие друзья! 4 ноября вся Россия отмечает 

День Народного Единства. Он связан с подвигом наших предков, которые 

сплотились во имя свободы и независимости Родины. Это праздник 

взаимопомощи и единения. Ребята, как вы понимаете, что такое –

 единение? (Единение – это когда все люди вместе.) Не сразу Россия стала 

сильным государством, постепенно возрастало могущество страны. В 

суровых испытаниях и битвах закалялась воля, и крепло единство народа. 

Показ флага, герба, прослушивание гимна России и Якутии. 

А наши ребята подготовили стихотворения, давайте все дружно 

послушаем их 

 

1 ребенок: 

Россия – Родина святая 

Люблю тебя я всей душой 

Россия – ты обитель рая 

Горжусь Великою страной 

2 ребенок: 

Народ России мудрый, честный 

Веками доблесть доказал 



В суровых битвах – Победитель 

Дух, волю, силу показал 

 

3 ребенок: 

Что мы Родиной зовём? 

Дом, где мы с тобой живём, 

И берёзки, вдоль которых 

Рядом с мамой мы идём. 

 

Зрительная гимнастика (презентация) 

 

Ведущий: Внимание! Внимание! Здесь собрались самые ловкие, смелые и 

быстрые дети. 

Соревнования начинаются! 

А теперь небольшая разминка! 

Каждый день по утрам делаю зарядку! 

Очень нравится нам всё делать по порядку: 

Весело шагать, (маршируют) 

Руки поднимать (упражнения для рук) 

Приседать и вставать (приседают) 

Прыгать да скакать (прыгают) 

Здоровье в порядке - спасибо зарядке! 

1 эстафета: «Прыгай дружно вместе» 
Дети парами прыгают до ориентира и обратно. Побеждает команда, которая 

первая закончит эстафету. 

2 эстафета «Самый быстрый». (Кто быстрее проскачет на лошади). 

Ребёнок скачет на лошади до ориентира и обратно. Побеждает команда, 

которая первая закончит эстафету. 

3 эстафета со скакалками «Взаимопомощь» 
Участвуют парами, скакалка используется как вожжи. На одну сторону в 

роли лошадки бежит один, обратно - другой. Побеждает команда, которая 

первая закончит эстафету. 

4 эстафета «Смелый» (туннель) 

Ребёнок проползает по туннелю, возвращается к команде, передаёт эстафету 

следующему участнику. Побеждает команда, которая первая закончит 

эстафету. 

Игра «мяч в кругу» 
Команды построены в два круга, в центре каждого из них находится 

ведущий (царь и царица) с мячом. По сигналу он кидает мяч поочередно 

каждому игроку, который, бросив мяч капитану приседает. Игра 

прекращается, когда все участники окажутся сидящими на полу. 

Ведущий: Ребята, вот и закончились наши соревнования 

В День единства будем рядом, 

Будем вместе навсегда, 

Все народности России 



В дальних селах, городах! 

Вместе жить, работать, строить, 

Сеять хлеб, растить детей, 

Созидать, любить и спорить, 

Охранять покой людей. 

Предков чтить, дела их помнить, 

Войн, конфликтов избегать, 

Чтобы счастьем жизнь наполнить, 

Чтоб под мирным небом спать! 

Ведущий: Сильна Россия только тогда, когда она едина! Россия –

 единая, могучая, бескрайняя, гостеприимная – протягивает руку дружбы и 

раскрывает объятья всем братским народам и добрым соседям, всем, кто 

желает жить на земле мирно. 

Слово «Мы» сильней, чем «Я». 

Мы – семья, и мы – друзья. 

Мы – народ, и мы – ЕДИНЫ. 

Вместе мы непобедимы! 

«Дружба ладошек». 

Дети образуют круг. Воспитатель предлагает поздороваться друг с другом с 

помощью ладоней 

Мы ладонь к ладони приложили 

И всем дружбу свою предложили. (Соединяем руки.) 

Весело и дружно будем играть, 

Чтобы счастливыми стать! (Поднимают руки вверх) 

Мы друг друга не обижаем. 

Мы друг друга уважаем! (обнимают друг друга) 

 

Парный танец  

Рефлексия, подведение итогов  


